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Praha: 24. 02. 2017 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 005008/2017/KUSK 

Spisová značka: SZ_005008/2017/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Veronika Bukáčková, l. 830 

Značka: OŢP/BK 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor ţivotního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na ţivotní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“)  

a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb.,  

o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, ţe záměr 

„Novostavba skladové haly STACHEMA, Slaný, U ploché dráhy 294, 

p.č. 730/12 a 2414/1“ 

nemá významný vliv na ţivotní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: Novostavba skladové haly STACHEMA, Slaný, U ploché dráhy 294, 

p.č. 730/12 a 2414/1 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 10.4 „Skladování vybraných 

nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví 

škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických 

pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí)11a) a pesticidů v množství nad 1 t; 

kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.“, přílohy 

č. 1 k cit. zákonu. 

Oznamovatel: STACHEMA CZ s.r.o., Hasičská 1, 280 02  Kolín - Zibohlavy 

IČ oznamovatele: 463 53 747 

Zpracovatel oznámení: Ing. Karel Vurm CSc, oprávněná osoba, osvědčení  o odborné 

způsobilosti MŢP ČR č.j. 17275/4713/OEP/92 ze dne 11.2.1993, autorizace prodlouţena 

rozhodnutím MŢP ČR č.j. 45682/ENV/16 ze dne 29.7.2016, Ortenovo náměstí 13, 

170 00  Praha 7 
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Kapacita (rozsah) záměru:  

Zastavěná plocha 2 141,59 m
2
 

Kolorovna 70 m
2
 (součást hlavního skladu) 

Kapacita skladu  

 - Navýšení oproti původnímu stavu 1 880 ks 

 - Celková plánovaná 3 580 ks (2 744 t) 

 - Hlavní sklad 3 200 ks (2 560 t) 

 - Sklad bazénové chemie 184 ks (96 t) 

 - Sklad hořlavin 196 ks (88 t) 

Navýšení spotřeby uhlí o 60 tun/rok 

Umístění záměru: kraj: Středočeský  

 obec: Kladno 

 k.ú.:  Slaný 

 p. č.: st. Slaný 

Charakter záměru a moţnost kumulace s jinými záměry: Předmětem záměru je 

novostavba expediční skladové haly. Hala bude slouţit k expediční činnosti Divize povrchové 

úpravy a nahrazuje stávající kapacitně nevyhovující expediční halu. Nová hala bude rozdělena 

na tři sklady a kolorovnu. V hlavním skladu budou skladovány interiérové a exteriérové 

barvy, omítkoviny, penetrace, ochrana dřeva, ojediněle suché maltové směsi vše na vodní bázi 

bez NCHLaS. Ve druhém skladu bude uloţena bazénová chemie. Třetím skladem je sklad 

hořlavin, ve kterém budou čisticí prostředky, ředidla, penetrační rozpouštědlové nátěry 

a pryskyřice. V kolorovně bude docházet k dodatečnému tónování barev.   V současnosti není 

známa v blízkosti posuzovaného záměru jiná další připravovaná aktivita.  

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: V areálu STACHEMA je 

v současné době provozována schválená výroba barev pro stavební účely. Tato výroba se 

provádí formou šarţové výroby jednotlivých výrobků spočívající v odváţení potřebných 

surovin kapalného charakteru nebo pevného charakteru v podobě mletých plniv (vápence), 

definovaném míchání a následném plnění do expedičních obalů, jejich skladování a expedice. 

Výrobu nátěrových systémů v závodě ve Slaném zajišťují míchačky, ve kterých se vyrábí 

(míchají) nátěrové hmoty. Všechny míchačky jsou umístěny v jedné výrobní hale. Míchačka 

s označením velká zahrnuje 3 kotle s jedním míchadlem, odsávání vzdušiny z kotlů zajišťuje 

filtrační zařízení POC 14 vybavené kapsovými filtry.  Další dvě menší míchačky s vlastními 

míchadly jsou odsávány filtračním zařízení POC 9 a posledním filtračním zařízením je 

filtrační zařízení POC 6, tím je odsávána vzdušina vţdy jen z jednoho kotle ze tří (2 kotle 

Topas a 1 kotel – hněták). Všechny filtrační zařízení vypouští vyčištěnou vzdušinu 

venkovními výduchy do okolního ovzduší.   Uprostřed haly s míchačkami je umístěno 

19 zásobních nádrţí (kádí) s aditivy pro další přípravu směsí v míchačkách. Plnění nátěrových 

hmot do plechovek nebo barelů se provádí v sousední provozní hale, kde jsou umístěny dvě 

plničky. Hala je vybavena třemi odtahy s ventilátory. Vzdušinu z bezprostřední blízkosti 

plniček uprostřed místnosti odsává jeden z odtahů.  Zbývající dva odtahy VZT 1 a VZT 2 

odsávají vzdušinu z prostoru haly. Odtahy nejsou vybaveny ţádnými odlučovacími ani jinými 

zařízeními.  
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Technologické operace zahrnují: 

 navaţování - aditiva (dispergační činidla, záhustky, koalescenty, polypropylenové 

vosky apod.) jsou navaţovány z 19 zásobníků o objemu 0,3 – 1 m3 na elektronické 

váze, naváţená aditiva jsou ve vědrech uloţena na paletu a převezena k výrobní nádobě 

a dávkovány do ní. 

 homogenizace (předdispergace) – homogenizace směsi (těsta – polotovaru kolorantu 

nebo jiných výrobků) ve vodném roztoku a aditiv je prováděna na míchacích strojích 

v mobilních nádobách 0,6 – 1 m3. Do příslušné výrobní nádoby je dávkována voda 

a aditiva, po rozmíchání aditiv jsou při spuštěném odsávání prostoru nádoby pomalu 

dávkovány odváţené sypké suroviny, pigmenty a plniva. Homogenizace mícháním 

probíhá po dobu 30 – 40 minut. 

 dispergace – se pouţívá jen pro výrobu kolorantů a je uskutečňována ve speciálním 

košovém mlýnu 

 plnění – k němu dochází v různých plnicích strojích (plnicí stroj pístový, plnicí stroj 

na kanystry, odplňovací stolice, košový mlýn s odplňovací stolicí). 

Pro filtraci vzduchu odsávané ho od výrobního zařízení jsou pouţity průmyslové odsavače 

POC  typ 6, 9 a 14 od společnosti Vzduchotechnika s.r.o. Chrastava s rukávcovými filtry 

a mechanickým oklepem. 

 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 

zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdrţel dne 10. 1. 2017 oznámení záměru „Novostavba 

skladové haly STACHEMA, Slaný, U ploché dráhy 294, p.č. 730/12 a  2414/1“ společnosti 

STACHEMA CZ s.r.o., Hasičská 1, 280 02  Kolín - Zibohlavy, které bylo zpracováno 

drţitelem autorizace ke zpracování dokumentace a posudku Ing. Karelem Vurmem CSc. 

bytem Ortenovo náměstí 13, 170 00  Praha 7. 

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení bylo 

Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 19. 1. 2017, na úřední desce 

města Slaný dne 30. 1. 2017 a na příslušných internetových stránkách v Informačním systému 

EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2061 a Středočeského 

kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehoţ cílem bylo zjištění, zda záměr 

můţe mít významný vliv na ţivotní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

Předmětem záměru je novostavba expediční skladové haly. Hala bude slouţit k expediční 

činnosti Divize povrchové úpravy a nahrazuje stávající kapacitně nevyhovující expediční 

halu. Nová hala bude rozdělena na tři sklady a kolorovnu. Technicky se jedná o halu 

postavenou na pilotovém zaloţení s ţelezobetonovou konstrukcí. Ve skladu hořlavin je 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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sníţená podlaha s chemicky odolnými stěrkami slouţící jako záchytná vana resp. podlahová 

havarijní jímka s objemem cca 15 m
3
.  

Dotčené pozemky se, podle Územního plánu sídelního útvaru obce Slaný, schváleného 

obecním zastupitelstvem s účinností od 17. 07. 2012, nachází v zastavěném území, v ploše 

s funkčním vyuţitím plochy pro výrobu a skladování – lehký průmysl. Hlavním vyuţitím jsou 

areály lehkého průmyslu. Pro dosaţení úplného souladu je třeba dodrţet podmínky 

prostorového uspořádání, tedy ţe podíl zastavěných a zpevněných ploch celého areálu bude 

max. 60%, 40% budou tvořit plochy zeleně, z toho 20% ochranná a izolační zeleň. 

V souvislosti s navrhovaným záměrem není plánováno v areálu STACHEMA ve Slaném 

navýšení výrobní kapacity, neboť výroba v současnosti zde nedosahuje schválené 

projektované výrobní kapacity 40 tun/den. V současnosti není známa v blízkosti 

posuzovaného záměru jiná další připravovaná aktivita. Podrobnější hodnocení kumulativního 

vlivu se stávajícími zdroji emisí je provedeno v rozptylové studii (příloha č. 6 oznámení).  

Areál STACHEMA je součástí rozsáhlé průmyslové zóny s řadou průmyslových podniků 

situované na jiţním a jihovýchodním okraji města Slaný. Proto se v okolí záměru nachází 

převáţně průmyslová zástavba. Nejbliţší obytná zástavba se nachází severním směrem 

ve vzdálenosti cca 250 m v Praţské a Přibilově ulici. Hlukové pozadí u této obytné zástavby 

je vytvářeno především hlukem z dopravy na frekventované Praţské ulici a od nejbliţších 

průmyslových podniků – nástrojárny PALABA a Baterie Slaný.  U obytné zástavby podél 

ulice Praţské bude pravděpodobně docházet k překračování limitů hlukového zatíţení 

pro denní a pro noční dobu v okolí hlavních komunikací vlivem stávající dopravy. 

Pro zhodnocení dopadů nárůstu emisí škodlivin byla zpracována rozptylová studie, 

která hodnotí vliv posuzovaného záměru na imisní situaci okolí a je v příloze č. 6 tohoto 

oznámení EIA. Rozptylová studie byla zpracována pro dvě výpočtové varianty. Nárůst 

ročních emisí v důsledku záměru činí v případě emisí NOx  136 kg/rok, CO 72 kg/rok, 

TZL 40 kg/rok a SO2 1083 kg/rok. V souvislosti se záměrem nedojde ke změně jmenovitého 

tepelného výkonu kotelny, ale oproti současnému stavu dojde v kotelně k nárůstu mnoţství 

spalovaného uhlí. Na základě zhodnocení emisní situace a výše uvedených výsledků výpočtů 

imisí pro jednotlivé škodliviny v rozptylové studii lze konstatovat, ţe vliv posuzovaného 

záměru na ovzduší je nevýznamný. 

Navrţený záměr výstavby nové skladové haly má nevýznamný vliv na půdu, neboť bude 

muset dojít k vynětí malé plochy zemědělské půdy v rozsahu 0,4334 ha ze ZPF. Vyjímaná 

zemědělská půda má třetí třídu ochrany. Navrţený záměr neovlivní nijak horninové prostředí, 

flóru a faunu. Pozemky určené pro plnění funkce lesa nebudou výstavbou ani provozem 

záměru dotčeny.  

Navrţený záměr výstavby nové skladové haly nijak nemění charakter odvodnění řešeného 

území. Dešťové vody ze střechy nové skladové haly budou zasakovány. Posuzovaný záměr 

přinese malý nárůst spotřeby vody, malý nárůst mnoţství splaškových odpadních vod, 

splaškové vody jsou vypouštěny do areálové splaškové kanalizace a následně do veřejné 

splaškové kanalizace. Záměr přinese zanedbatelný nárůst produkce technologických 

odpadních vod, technologické odpadní vody budou předávány jako kapalný odpad oprávněné 

osobě k odstranění. 

Pro shromaţďování jednotlivých druhů odpadů vytvoří dodavatel stavby v prostoru staveniště 

potřebné podmínky. Za dodrţování předpisů pro nakládání s odpady, včetně vyhovujícího 

způsobu jejich odstraňování, které vzniknou v průběhu výstavby, odpovídá dodavatel stavby. 
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Tato povinnost bude zapracována do smlouvy o provedení prací. Realizace posuzovaného 

záměru v ţádném případě nevyvolá neobvyklé nároky z hlediska vyuţívání a odstraňování 

odpadů. 

Plocha dotčená hodnoceným záměrem není začlenitelná do systému ekologické stability 

ani jako podpůrný prvek a je z tohoto hlediska bez významu. V rámci území dotčeného 

záměrem se nenachází ţádné území s významnou environmentální charakteristikou (ÚSES, 

ZCHÚ, VKP a další). Posuzovaný záměr je situován do areálu STACHEMA CZ s.r.o., jehoţ 

území je zastavěno průmyslovými objekty, z nichţ ţádný není prohlášen za architektonickou 

nebo historickou památku. Rovněţ nebyly na území areálu zachyceny geologické 

a paleontologické památky. 

Prakticky celé správní území města Slaného (kromě jeho jiţní části) i lokalita záměru  

pokrývá evidované chráněné loţiskové území (CHLÚ) č.16070000 loţiska černého uhlí. 

Lokalita záměru není součástí dobývacích prostor (DP) ve smyslu zák.č.44/1998 Sb. 

o ochraně a vyuţití nerostného bohatství, v platném znění. Navrţený záměr neovlivní nijak 

horninové prostředí, flóru a faunu. 

Z provedeného vyhodnocení je zřejmé, ţe z hlediska významnosti jednotlivých 

identifikovaných vlivů je provoz záměru moţný a neznamená významné ovlivnění 

hodnocených sloţek ţivotního prostředí.  

Za předpokladu realizace v oznámení navrţených podmínek k ochraně zdraví obyvatelstva 

a ţivotního prostředí vyplývajících z procesu posuzování lze konstatovat, ţe ţivotní prostředí 

v dotčené lokalitě jako celek nebude ovlivněno nad únosnou míru. 

S ohledem na výše zmíněné a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů 

a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly ţádný relevantní poţadavek 

na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, 

jak je uvedeno ve výrokové části. 

2. Seznam subjektů, jejichţ vyjádření příslušný úřad obdrţel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

v Kladně - vyjádření ze dne 21. 02. 2017 pod č. j. KHSSC 03628/2017 

Česká inspekce ţivotního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 08. 02. 2017 

pod č. j. ČIŢP/41/IPP/1701536.001/17/PVZ 

Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor ţivotního prostředí a zemědělství – vyjádření 

ze dne 20. 02. 2017 pod č. j. 026401/2017/KUSK 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 02. 02. 2017 pod č. j. 020090/2017/KUSK 

Městský úřad Slaný, Odbor ţivotního prostředí – vyjádření ze dne 07. 02. 2017 

pod č. j. MUSLANY/3471/2017/OŢP 

Město Slaný – vyjádření ze dne 22. 02. 2017 pod č. j. MUSLANY/3239/2017/OSM 

Ze strany veřejnosti neobdrţel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení ţádné vyjádření. 
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3. Vypořádání vyjádření obdrţených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

v Kladně   

Nepoţaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce ţivotního prostředí, OI Praha 

Nepoţaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor ţivotního prostředí a zemědělství 

Z hlediska nakládání s odpady sdělujeme následující: 

1. Upřednostnit vyuţití pře odstraněním /pokud je efektivní vyuţití moţné/ je třeba u všech 

druhů odpadů, nikoli výhradně u odpadů kat. č. 15 01 02 a 17 01 01. 

2. Připomínáme, ţe při výstavbě můţe vzniknout i zemina a stavební odpady znečištěné 

nebezpečnými látkami, zejména v případě úniku ropných látek ze zařízení pouţívaných 

při výstavbě. 

3. Vznik zářivek lze předpokládat spíše při provozu skladovací haly neţ při její výstavbě. 

Připomínáme, ţe zářivky jsou zboţím podléhajícím zpětného odběru 

Proti vlastnímu záměru „Areál firmy STACHEMA CZ s.r.o. – Divize Povrchové úpravy 

v ulici U ploché dráhy na pozemcích p. č. 730/12 a 2414/1 v k.ú. Slaný" nemáme z hlediska 

nakládání s odpady námitky. Výše uvedené připomínky poţadujeme zohlednit v dalším stupni 

projektové dokumentace. 

Vypořádání: Jedná se o zákonné povinnosti a připomínky – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 

Z hlediska vodního hospodářství sdělujeme, ţe po vybudování stavby bude třeba povolit 

nakládání s vodami podle § 8 vodního zákona – povolení ke vsakování odpadních dešťových 

vod (ze střechy nového objektu) do vod podzemních, ke kterému je příslušný vodoprávní úřad 

obce s rozšířenou působností. 

Vypořádání: Jedná se o zákonnou povinnost a připomínku – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 

Z hlediska ochrany půd pouze upozorňujeme, ţe stavba bude realizována na pozemcích, 

které jsou součástí zemědělského půdního fondu. Před vydáním územního rozhodnutí je nutné 

poţádat o souhlas k odnětí půdy ze ZPF. 

Vypořádání: Jedná se o zákonnou povinnost a připomínku – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 

Z hlediska prevence závaţných havárií způsobených vybranými nebezpečnými 

chemickými látkami nebo chemickými směsmi sdělujeme, ţe podle § 49 zákona 
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č. 224/2015 Sb., o prevenci závaţných havárií máme k předloţené dokumentaci tuto 

připomínku a to zejména k faktu, ţe v areálu bude docházet ke skladování nebezpečných 

látek.  

Jestliţe dojde v objektu ke skladování vybraných nebezpečných látek nebo látek s vybranými 

nebezpečnými vlastnostmi dle přílohy č. 1 zákona, má uţivatel objektu povinnost zpracovat 

protokolární záznam o nezařazení, viz níţe: 

„§ 4 zákona č.224/2015 Sb.  

 (1) Uživatel objektu zpracuje protokol, ve kterém zaznamená skutečnost, že množství 

nebezpečné látky umístěné v objektu je menší, než množství uvedené v příloze č. 1 k tomuto 

zákonu v sloupci 2 tabulky I nebo II, a součet poměrných množství nebezpečných látek 

umístěných v objektu provedený podle vzorce a za podmínek uvedených v příloze č. 1 k tomuto 

zákonu je menší než 1 (dále jen „protokol o nezařazení“), a protokol o nezařazení uchová pro 

účely kontroly prováděné podle § 39. Vzor protokolu o nezařazení je uveden v příloze č. 2 

k tomuto zákonu. 

 (2) Uživatel objektu zajistí aktualizaci protokolu o nezařazení po každém zvýšení množství 

nebezpečné látky umístěné v objektu přesahujícím 10 % dosavadního množství nebezpečné 

látky umístěné v objektu nebo při umístění další nebezpečné látky v objektu, která dosud 

nebyla 

v seznamu uvedena. 

 (3) Uživatel objektu předloží protokol o nezařazení nebo jeho aktualizaci krajskému úřadu 

do 1 měsíce ode dne, kdy množství nebezpečné látky umístěné v objektu přesáhne 

2 % množství uvedeného v příloze č. 1 k tomuto zákonu v sloupci 2 tabulky I nebo II.“ 

Kromě výše uvedeného nemáme k dokumentaci další námitky. 

Vypořádání: Jedná se o zákonné povinnosti – bude řešeno v navazujících řízeních. 

Středočeský kraj  

Souhlasí se záměrem a nepoţaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb., 

za předpokladu, ţe v další fázi schvalování záměru bude doloţeno dodrţení podmínky 

vyplývající z územně plánovací dokumentace (prostorové uspořádání). Nově přikoupené 

pozemky budou katastrálně sloučeny s pozemky stávajícího areálu tak, aby nemohlo dojít 

k jejich budoucímu zastavění. Izolační zeleň bude umístěna účelně tak, aby správně plnila 

svoji funkci. Dále je z důvodů zvýšeného objemu spalovaného uhlí nutné zvolit takovou 

technologii, která zajistí odstraňování škodlivých látek ze spalin kotelny. 

Vypořádání: Povinnost dodržet procentuální zastavěnost plochy vychází z platného územního 

plánu města Slaný. Dodržení podmínek uvedených v platném územním plánu města Slaný 

vychází ze stavebního zákona. Stávající kotelna v areálu firmy STACHEMA CZ má platné 

povolení provozu vyjmenovaného stacionárního zdroje znečištění ovzduší vydané 22. 1. 2015 

pod č. j. 127380/2014/KUSK/2. V důsledku navrhovaného záměru výstavby nové skladové 

haly nedojde u výše uvedeného vyjmenovaného zdroje ke změně zdroje vyžadující změnu výše 

uvedeného povolení provozu. Účelnost izolační zeleně musí být prověřena v  navazujícím 

řízení, v rámci kterého budou doloženy přesné plány prostorového uspořádání areálu včetně 

umístění ochranné zeleně, stejně jako splnění všech výše uvedených zákonných povinností. 
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Městský úřad Slaný 

Uvádí, ţe z hlediska zákona č. 334/1992 Sb, o ochraně zemědělského půdního fondu jsou 

dotčené pozemky parc. č. 730/12 a 730/16 vedeny v katastru nemovitostí jako orná půda. 

Pro stavbu parc. č. st. 3897 vydal příslušný orgán ochrany zemědělského půdního fondu 

(dále jen ZPF) dne 26.11.2012 závazné stanovisko č.j. 44158/12/OŢP/Ki, souhlas k trvalému 

odnětí zemědělské půdy ze ZPF, které bylo předloţeno v uzemním a stavebním řízení 

č.j.1509/2013/SÚ. Dále bylo dne 7.3.2013 rozhodnuto o předepsání peněţitého odvodu za toto 

odnětí. Došlo tedy k trvalému odnětí zemědělské půdy ze ZPF o výměře 0,1643 ha 

ze zemědělského pozemku parc. č. 730/12, dle nákresu přiloţeného k ţádosti o vynětí. 

Tato výměra ani zákres se neshodují se situací uvedenou v katastru nemovitostí a tuto 

skutečnost je třeba uvést na pravou míru. Dle ust. § 9 odst. (1) zákona k odnětí zemědělské 

půdy ze ZPF pro nezemědělské účely je třeba souhlasu orgánu ochrany ZPF. Při posouzení 

odnětí orgán ochrany ZPF vychází z celkové plochy zemědělské půdy poţadované pro cílový 

záměr. Dle platné územně plánovací dokumentace jsou tyto plochy navrţeny pro výrobní 

areály lehkého průmyslu s dalším přípustným vyuţitím. Dle předloţené projektové 

dokumentace se nepředpokládá zemědělské vyuţití dotčených pozemků a je tedy třeba 

zemědělskou půdu odejmout z celé plochy poţadované pro cílový záměr tedy v rozsahu 

celého výrobního areálu. 

Vypořádání: Jedná se o zákonnou povinnost a připomínku – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 

 

Město Slaný 

Nepoţaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Karlem Vurmem 

(drţitelem autorizace MŢP dle § 19 zákona č. 100/2001 Sb.), včetně jeho příloh a došlá 

vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu ţivotního prostředí, a to podáním učiněným  

u zdejšího odboru ţivotního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) 

bodu 2 zákona doloţí dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost povaţuje 

patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Veronika Bukáčková 

 odborný referent 

 na úseku ţivotního prostředí 
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Středočeský kraj a město Slaný (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad 

ţádá ve smyslu §16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední 

desce. Doba zveřejnění je dle ust. §16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný 

úřad ţádá město Slaný o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, 

a to v co nejkratším moţném termínu (informaci můţete zaslat také na adresu e-mail: 

bukackova@kr-s.cz). Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových 

stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněţ v Informačním systému 

CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2061. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení: Datum sejmutí: 

 

 

 

Razítko:  Razítko: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdělovník k č.j.:   005008/2017/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Slaný, Velvarská 136, 274 01  Slaný 

Ozamovatel: 

3. STACHEMA CZ s.r.o., Hasičská 1, 280 02  Kolín - Zibohlavy 

Na vědomí: 

4.  MŢP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

5.  MěÚ Slaný, stavební úřad, Velvarská 136, 274 01  Slaný 
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